

パーティーシーンで大人気のアップルタイザーから新企画! 美味グルメギフトカタログが"その場で当たる" クリスマスツリー仕様の限定ボトルが登場 果汁 100%のスパークリングジュースアップルタイザー 『クリスマスプレゼントキャンペーン』 2018 年 11 月 1 日(木)より発売開始

リードオフジャパン株式会社(東京都港区・代表取締役社長 渡邊弘之)は、南アフリカ産の果汁 100%スパークリングジュース『アップルタイザー』において、クリスマス仕様のボトル POP 展開、さらに 100 名様へその場で当たるグルメギフトカタログプレゼントキャンペーンを 11 月 1 日(木)より実施いたします。



キャンペーン URL : https://appletiser-campaign.jp/gourmet/

アップルタイザーは世界中で親しまれている果汁 100%のスパークリングジュース。微炭酸で、砂糖や甘味料、保存料など不使用のナチュラルな美味しさです。豊かな香りの贅沢な味わい、果汁のナチュラルな甘みと程よい酸味が楽しめ、まさにクリスマスパーティーにオススメの商品です。

そんなアップルタイザーからクリスマス期間限定のツリー型 POP の展開、またその場で当たるグルメギフトカタログプレゼントキャンペーンを行います。キャンペーンの詳細は下記をご参照ください。

【アップルタイザー クリスマスキャンペーン概要】

■キャンペーン概要

クリスマス期間限定のツリー型ネックストラップに付いている PIN コードを入力して、その場で景品が当たるプレゼントキャンペーンです。

■キャンペーン期間

2018年11月1日(木)~2019年1月25日(金)23:59

■賞品

3000 円分のアップルタイザーと共に楽しめるグルメギフトカタログ

■会社概要

社 名: リードオフジャパン株式会社

所 在 地:東京都港区南青山 7-1-5 コラム南青山 2 F

代表者の役職・氏名:代表取締役社長渡邊弘之

事業内容:食品・飲料・酒類の輸入販売及び商品企画開発、飲食店運営

資 本 金:90,000,000円

設 立 年 月 日:昭和60年8月2日

公 式 サイト: http://www.lead-off-japan.co.jp/